Imamo seznam N = 400 stevil:

(17,42, 28.80, 36,51, 37.25, 7914, 33.25, 23.89, 85.39,
52.45, 31 68,
65.5,22.07.21.04, 7. 744,11, 12, 84. 99, 43.09, 8.6, 70. 49, 27. 94, 4

45,50, 2,19, 22, 27,78, 10. 02, 97. 63, 98. 83, 41. 99, 64. 99, 52. 22, 82
46, 42.73,55. 95, 67. 42, 76.58, 51. 78,79, 6, 49. 44, 68. 74, 91. 89, 30
a9
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Izracunamo aritmeti¢no sredino in standardno deviacijo:

w=4574 o =28.09



Vseh vzorcev velikosti n = 25 je

(4205()) = 3374984143967003227518313193523922790016



Vseh vzorcev velikosti n = 25 je

(4205()) = 3374984143967003227518313193523922790016

Racunalniku ukazemo, naj naklju¢no izbere 500 vzorcev iz za
vsakega izmed njih naj izraduna aritmeti¢no sredino posameznega
vzorca. Tako dobimo 500 aritmeti¢nih sredin.



Prikaz aritmeti¢nih sredin s histogramom (na y-osi je prikazan
delez; vsi razredi so enake dolzine (=1))
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Eksperiment ponovimo za vecje vzorce: n =50, n=175
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